B paBHOGenpenHoM TymoyroiabHOM TpeyroibHuke ABC Ha mpoJoiKeHHe CTOPOHBI
BC onymena Beicora AH. U3 Touku H Ha ctopony AB u ocHoBanue AC omyIieHsl
nepnesaukyspbl HK u1 HM cooTBeTcTBEHHO.

a) Jlokaszatse, uro orpe3ku AM u MK paBHBI.
0) Haiitu MK, ectu AB =5, AC =8.

H a) BP - BwIcOTa, MemuaHa u

b OuccekTpuca TPEyTOJIbHUKA

B ABC. Ilyctb AB=BC =a. To-

rna PC=acosa, BP=asina.

[Tnomanes TpeyronpHuka ABC:

A C )
M L P S agC :—AC2 BP =PC-BP wmmu

BC-AH _a-AH
2 2

—a’cosasina < AH =2acosasina = asin 2«

S, usc =a°cCosasina . C apyroi cTopoHs S, 5 =

a-AH

, A

AM = AH -sina = asin2asina = 2asin’ e cosa .
MP = AP — AM =acosa — 2asin’ acosa = acosa(1— 2sin’ o) = acos  cos 2« .

HM 1L AC nBP 1L AC = HM || BP, u o Teopeme 0 nponopiiioHaIbHbIX OTPE3KaX:

HB:BC<:> HB — = HB =acos2«x.

MP PC  acosacos2a acosa
ZABH = 2a xak BHemnuii yron tpeyronsauka ABC. BK = HBcos2a = acos’ 2c .

AK = AB — BK =a —acos’ 2a = asin® 2c.
KL L AC = AL = AK - cosa =acos’ 2acosc .

AM 2asinacosa 2asin‘acosa 1 AB
AK  asin?2a  4sin?acos’a  2cosa AC
AAMK ~ AABC ,utx. AB=BC,10 AM =MK..

. Tx. ZKAM =~/BAC, T0

6) Haiitu MK, ecnru AB =5, AC =8. U3 nokazannoro Beiie MK = 2asin’ acosa

rme a=>5, cosa:E:i sinzazl—coszazl—gzi.
BC 5 25 25
MK:2-5-3-£:E=2,88

25 5 25



2. Tpeyronbauk ABC BnrcaH B OKpYKHOCTh paauyca 6 HaiauTe IuHy Xopasl AB,
eciu cunyc yria ACB pasen 2/3.

B
[To 06001IEHHOM TeopeMe CHHYCOB i =2
sin(£ZACB)

rae R — panuyc onucanHo# okoso TpeyroiabHuka ABC
okpyxHoctu. Otrcroga AB = 2R -sin(£ABC), u T.x.

¢ R=6, Sin(LACB):g,To AB:2-6§:8.

1. Pemnts ypaBHeHue 4"x-1=4

[To106HY0 3aMUCh MOKHO MOHSATH JBOSKO:
A) 4" -1=4.Torma 4*=5u x=log,5.

[Tomo3peBato, 4To BBI JorapudMbl emé He u3ydanu (Y4eOHbBIN TOJ] TOJIBKO HAJaJCs),
u Brl, ckopee Bcero uMenu BBUY

B) 4" =4 um 4" =4', x-1=1u x=2,

B cnyuae b) B 3Hanusax Bel nomkHBI 331aBaTh CBOi Bompoc Tak: 4°(X-1)=4. Torma
Bac noiimyTt npaBuibHO. MOXHO NHCaTh yCIOBUE OT PYKH HA JIMCTOYKE, JTUCTOUYEK
¢dboTorpadupoBaTh WM CKAHUPOBATH, & (HOTO UM CKAH MPUKPEIUIATH K Borpocy. Eie
aydiie ¢ororpagupoBaTh yClIOBHE ¢ yuyeOHMKA (3aJayHUKa) WJIM OCBOUTH KaKOM-
6o penaktop dbopmyi. S ¢ TpyaoM npeacTaBisio, kak Bel Oynere 6e3 aToro 3ana-
BaTh BOIPOCHI 110 Jioraprudmam!



2. HaﬁI[HTe ABa IOCJICA0OBATCIIbHBIX HATYPAJIbHBIX YMUCJId, IPOU3BCACHHUC KOTOPBIX HA
100 menb1Ie IMPOMU3BEACHUA ABYX APYIUX ITOCICAOBATCIIbHBIX HATYpPAJIbHBIX YHCCII.
PaCCMOTpeTB BO3MOHBIC BAPHUAHTHI.

Iycts X<y u y(y+1) —x(x+1) =100, r.e. y>+y—(x*+x)=100;

y? = x* —y—x=100; (y* - x*) + (y —x)=100; (y +x)(y —x) + (y — x) =100;
(y=x)(y+x+1)=100. T.k. unicia y+ X H Y — X OMUHAKOBOW YETHOCTH, TO YHCJIa
Y —X U Y+ X+1 pa3Hoil UeTHOCTH, TpudeM Yy + X+1>y —X.

y+Xx+1=100 y+Xx=99 2y =100 y =50
1) = = & , 50-51-49-50=100.
y—x=1 y—x=1 Xx=y-1 X =49
y+X+1=50
2) y—x=2 . HeBO3MOXHO, T.K. Y —X U Y + X +1 pa3HOI YETHOCTH.
X+1= 25 X=24 2y =28 =14
3) y+ " I & y = y .14-.15-10-11=100.
y—x:4 X=y-4 x=10
X+1= 20 x=19 2y =24 =12
4) yrxs T = y & y .12-13-7-8=100.
y—X=95 y—x:5 X=y-5 X="7
y+x+1=10
3) . HeBo3moxHO, T.K. Y+ X+1>Yy—X.
y—x=10

PaccmoTpensl Bee cityuau.

Otser: 1) 50,51 n 49, 50;2) 14,151 10, 11;3) 12,13 u 7, 8.



	В равнобедренном тупоугольном треугольнике ABC на продолжение стороны BC опущена высота AH. Из точки H на сторону AB и основание AC опущены перпендикуляры HK и HM соответственно.
	а) Доказать, что отрезки AM и MK равны.
	/б) Найти MK, если  ,  .
	а) BP – высота, медиана и биссектриса треугольника ABC. Пусть  . Тогда  ,  . Площадь треугольника ABC:   или  . С другой стороны  , и
	,  .
	.
	, и по теореме о пропорциональных отрезках:
	.
	как внешний угол треугольника ABC.  .
	.  .
	. Т.к.  , то  , и т.к.  , то  .
	б) Найти MK, если  ,  . Из доказанного выше  , где  ,  ,  .
	2. Треугольник ABC вписан в окружность радиуса 6 найдите длину хорды AB, если синус угла ACB равен 2/3.
	/По обобщённой теореме синусов  , где R – радиус описанной около треугольника ABC окружности. Отсюда  , и т.к.  ,  , то  .
	1. Решить уравнение 4^x-1=4
	Подобную запись можно понять двояко:
	А)  . Тогда   и  .
	Подозреваю, что вы логарифмы ещё не изучали (учебный год только начался), и Вы, скорее всего имели ввиду
	Б)   или  ,   и  .
	В случае Б) в Знаниях Вы должны задавать свой вопрос так: 4^(x-1)=4. Тогда Вас поймут правильно. Можно писать условие от руки на листочке, листочек фотографировать или сканировать, а фото или скан прикреплять к вопросу. Еще лучше фотографировать услов...
	2. Найдите два последовательных натуральных числа, произведение которых на 100 меньше произведения двух других последовательных натуральных чисел. Рассмотреть возможные варианты.
	Пусть   и  , т.е.  ;
	;  ;  ;
	. Т.к. числа   и  одинаковой четности, то числа   и   разной четности, причем  .
	1)  ,  .
	2)  . Невозможно, т.к.   и   разной четности.
	3)  .  .
	4)  .  .
	5)  . Невозможно, т.к.  .
	Рассмотрены все случаи.
	Ответ: 1) 50, 51 и 49, 50; 2) 14, 15 и 10, 11; 3) 12, 13 и 7, 8.

